



关注人防  
关爱生命

—咸宁市人民防空办宣

民俗表演、灯谜竞猜、非遗展览、特色小吃、特产展销……

## 咸宁城乡大联动 欢欢喜喜闹元宵

本报讯(记者 镇强 通讯员 汪姝琴 刘欢)24日,第七届香城大舞台“春润香城·启航2019”咸宁市元宵节城乡文化联盟大联动将于2019年2月19日(农历正月十五)在全市各地同时举行,广大市民在家门口品味一场丰富多彩的文化大餐。

此次活动由市委宣传部、市文新广局、市农业局主办,旨在深入践行“举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象”的使命任务,继承和弘扬中华优秀传统文化,丰富春节期间全市人民群众文化生活,营造喜庆热烈、安

定、祥和的节日氛围。

据了解,此次系列活动将采取“1+6”形式,在咸宁城区设立主会场,六县市区设立分会场。其中,主会场活动将在市人民广场举办,分为民俗歌舞表演区、灯谜区、非遗展览区、特色小吃区、特产展销区、品茗区六个区域举办系列活动。

内容包括:表演天河金丝龙、舞狮、单龙戏虎、戏凤凰、采莲船、蚌壳精、杂玩等民俗节目和元宵节特色歌舞。开展有奖猜谜活动,网上猜谜环节设置谜语500条,2月17日至18日进行;2月

19日现场猜谜环节设置谜语1500条。展示咸宁市级以上非遗名录项目。邀请市民免费品尝咸安合菜面、宝塔肉、糍粑、贺胜鸡汤;嘉鱼簰洲圆子、臭干子、藕夹、麻糖;赤壁肉糕;通城甑糕;崇阳酒糟、麻花、香酥鸡;通山包块、麻饼等咸宁地方特色美食。开展咸安桂花糕、桂花酒;嘉鱼陆口酱菜;赤壁口味鱼;通城麦市豆制品、百丈潭酒、黄袍山油茶;崇阳雷竹笋、金沙泡菜、柃蜜、桂花蜜;通山杨芳酱油豆豉、慈口蜜桔、富有油面、黄沙苦荞酒、九宫山茶油等咸宁名优土特产展销。邀请茶艺师展

示茶艺,并现场展销赵李桥砖茶和杨芳林瑶山红茶。

同时,各县市区也将举办彰显地域特色的元宵节活动,实现城乡联盟、上下联动。其中,咸安区分会场:猜灯谜、民俗表演;嘉鱼县分会场:灯谜;赤壁市分会场:新春文化惠民大展演;崇阳县分会场:灯谜竞猜;通城县分会场:赛锣鼓;通山县分会场:“龙腾狮跃元宵节”民俗文化大展演。

据悉,与往年相比,今年的活动进行了有效创新,内容和形式更加丰富、新颖,涉及面更广,群众参与度更高。

强基础 转作风 树形象

## 咸宁城管获国家住建部表彰

本报讯(记者 周阳 通讯员 赵丽红 罗玲)近日,住房和城乡建设部评比表彰了住建系统2018年度“强基础、转作风、树形象”专项行动表现突出单位和个人,全国93家单位获得通报表扬,市城管执法委光荣上榜。

2018年,市城管执法委积极开展“强转树”活动,全面加强队伍规范化建设。该委深化改革强队伍基础、党建引领强政治基础、从严规范强纪律基础、培训帮带强能力基础、转变方法

强作风基础,活学活用“721”工作法。开展“律师驻队”,推进依法执法;优化执法流程,开展“以案说法”,推进规范执法;强化执法人员的业务培训和持证上岗,规范执法人员着装,推行亮证执法;开展案卷审查,对重大行政处罚实行会商制,推进公正执法。全年办理的市容行政处罚案件130起、违停处罚1198起,没有一起执法纠纷。全市行政执法案卷评查中,市城管执法委再次荣获第一名,案卷更加

规范,执法水平不断提升。

2018年11月16日,市城管执法委主任黄小洪应邀赴省城市管理监督局为全省市州城管局长讲课,将我市城管执法队伍正规化建设的经验、做法推介到全省。2019年1月9日,全省住建工作会议点名表扬市城管执法委创新载体加强自身建设的做法。据悉,该委坚持“一月一大课”讲学理论,“一月一中课”讲学政策,“一周一小课”个性补缺,“一年二次培训”全员覆盖,补足队员思想之“钙”。

## 咸宁新能源汽车充电量三年增加12倍

本报讯(特约记者 谌胜蓝 汪依 通讯员 夏韵星)1月25日,在咸宁马桥充电站,从事物流行业的朱先生正在为电动车充电。据悉,马桥充电站在2018年12月下旬正式投入使用,这是咸宁全市的第20座充电站。

截至目前,咸宁已经96个充电桩,不仅在全省率先实现了城区电动公交车全覆盖,市民出行充电也越来越方便。近年来,咸宁市先后实施了一批低碳示范项目,着力加快低碳交通建设,积极倡导低碳绿色生活和消

费方式,充电电量逐年增加,2016年的2.8万度,2017年的5.93万度,2018年已经达到34.3万度,三年新能源汽车充电量增长12.3倍。预计到2019年,将在全市范围内新投建4座充电站。

## 我市游泳协会、游泳志愿者服务队成立

本报讯(记者镇强)27日,咸宁市游泳协会揭牌暨咸宁市游泳志愿服务队成立仪式在市枫丹公交公司总部举行,来自全市各地的近百名游泳爱好者齐聚一堂,共同见证协会成立。

据了解,咸宁市游泳协会是由全市游泳爱好者自愿组成的非盈利社会团体,咸宁市游泳志愿服务队是咸宁市游泳协会管理的社会公益性游泳志愿服务组织,主要承担组织开展国家、省、市游泳赛事活动和群众性赛事活动的服务保障工作,负责开展义务救生、救生培训等游泳方面社会公益事业和志愿者工作。

据悉,该协会成立后,将通过开展一系列游泳赛事活动,着力将咸宁打造成为一座“天然泳池”,向全省、全国宣传推荐咸宁的优美生态环境和历史文化底蕴,进一步提升“香城泉都、温馨咸宁”的知名度和美誉度。

通城“冬暖行动”启动

## 12个“知心妈妈”情感站 用爱心温暖200颗“童心”



本报讯(特约记者 孔庆平 通讯员 孔少辉)连日来,通城县“冬暖行动”关爱留守儿童活动在该县11个乡镇全面开展,12个“知心妈妈”情感驿站用爱心温暖200颗“童心”。

据悉,该县始终将关爱“特定群体、留守儿童”作为一项重要工作内容,广泛开展了相关公益行动,构建

了学校、家庭、社会三位一体的困难留守儿童工作网络和工作机制,建立情感联络站,开展了“爱心妈妈”结对帮扶和募捐等活动,使更多的留守儿童得到关爱与温暖。

此次活动发起单位为通城县“小红帽”志愿者协会,旨在情系农村留守儿童,将关爱留守儿童成长作为一

项重要的志愿服务内容来抓,先后组织开展“200名知心妈妈一对一结对帮扶”、“寒假大家访”、“希望伴飞·我在孩子身边”、“关爱留守儿童·冬暖行动”等系列活动,为贫困留守儿童送温暖、献爱心,所捐赠的棉被、衣服、书籍等爱心物资共计2500余件,总价值逾30万元,为儿童健康成长

营造了良好的社会环境。

该协会于2015年成立,发展会员1000余人。目前有“知心妈妈”关爱三留守、“残疾麻木车主”转岗就业和社区矫正“观护帮教”三个公益特色板块。据统计,该协会年累计服务时间达8万小时,年参与志愿服务过2.3万人次,年受益人群3万余人。